
LESNINA V LEVCU

Nov prodajni center
Podobne nameravajo zgraditi v predmestjih
večjih jugoslovanskih mest

Lesnlna je 23. januarja odprla
v Levcu pri Celju sodoben cen-
ler za prodajo pohištva in
gradbenega materiala.

Pred poslopjem je urejeno
parkirišče za 110 osebnih av-
tomobilov, v prodajnem centru
pa nudijo širok tzbor pohištva.
ostale stanovanjske opreme in
gradbenega materiala.

Glavni direktor Lesnine Ma-
rijan Planinc je v imenu delav-
cev in samoupravnih organov
delovoe organizacije pozdravil
predslavmke obtinske skup-

^Jjttne celjske regî e in skupšCi-
P m obfiine Bežigrad, predstav-

nike medobčinskih in občin-
skjh političnih organizacij,
proizvajalnth organizacij, s ka-
terimi Lesnina sodeluje, in
druge predstavmke združene-
ga deta. S skupščine občine

Bežigrad so se otvoritve v Lev-
cu udeležili Jože Bučar, pred-
sednik izvršnega svela. Lojze
Novak, sekretar občinskega
komiteja ZKS in Joško Pirnar,
predsednik občinske konfe-
rence SZDL.

Prodajni center Lesnine je
namenjen prodaji pohistva in
druge stanovanjske opreme,
čeprav sedaj v pritličju »gostu-
je« enota za prodajo gradbe-
nih materialov. V načrtu je na-
mreč še il faza gradnje v Lev-
cu, poseben objekt s površino
2600 kv. metrov, kjer bo kup-
cem na voljo celoten program
klasičnih in drugih gradbenih
materjalov.,

"Pohištveni in tesni prodajni
cefiter, ki ga danes odpiramo,«
je poudaril Marijan Pianinc.
»naj bf bil tak. kot so podobni

centri v svetu. Ne vem, Če nam
je to v celoti uspelo. bržkone
pa je edinstveni primer. kakš-
na naj bo sodobna prodaja po-
hištva in gradbenih materialov.
Po tem vzorcu nameravamo
zgraditi v predmestjih večjih
jugoslovanskih mest ceto vrsto
počobnih centrov.«

Več kot petdeset proizvajal-
nih organizacij, s kalerimi se je
Lesnina dogovorila za dolgo-
ročno sodelovanje ter združe-
vanje dela in sredstev na pod-
lagi posebnih samoupravnjh
sporazumov o trajnem poslov-
nem sodelovanju med trgovi-
no in proizvodnjo. bo oskrbo-
valo s svojimi izdelki novi pro-
dajni center Lesnine. Med njt-
mi sta poleg proizvodnfh toz-
dov Lesnine in članic Unilesa
še Marko Šavrič iz Zagreba in
Simpo Vranje, ki sta tudi zdru-
žila lastna sredstva za financi-
ranje objekta.
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